A.S.P. s.r.l.





P.zza A. De Gasperi, 8 – 35022 – Anguillara Veneta – Pd P. IVA 04252610284 tel. 049 5387117 - Fax 049 2700564 <u>amministrazione@aspsrl.com</u> – <u>aspsrl@internetpec.it</u>

Protocollo nr. 1519

Anguillara Veneta, il 29/07/2020

OGGETTO: RETTIFICA DELL'AVVISO PUBBLICO DI PROCEDURA PER LA PRESENTAZIONE DI CANDIDATURE PER LA NOMINA DI N.1 REVISORE LEGALE DEI CONTI E SINDACO UNICO (INCARICO UNICO) NELLA SOCIETA' A.S.P. ANGUILLARA SERVIZI E PATRIMONIO S.R.L PER LA DURATA DI 3 ESERCIZI

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

Premesso che con protocollo 9782 del 13/12/2019, registro pubblicazione nr.1101 di pari data, il Comune di Anguillara Veneta, in qualità di socio unico della società A.S.P.S.r.l., ha pubblicato *l'avviso pubblico di procedura per la presentazione di candidature per la nomina di n.1 Revisore Legale dei conti nella società A.S.P. Anguillara Servizi e Patrimonio per la durata di 3 esercizi a partire dalla revisione del bilancio al 31/12/2019, fino all'approvazione del bilancio al 31/12/2021.*

Considerato che il termine per la presentazione della candidature è scaduto il 13/01/2020;

Tenuto presente che nel termine di cui sopra sono pervenute 8 (otto) candidature per la nomina di n.1 revisore legale dei conti e che l'assemblea dei soci non ha proceduto alla procedura di selezione così come previsto dall'articolo 6 del predetto avviso;

Considerato che con verbale di assemblea societaria del 2 luglio 2020 è avvenuta la nomina un nuovo organo amministrativo formato da un consiglio di amministrazione composto da 3 membri.

Considerato altresì che con verbale delle decisioni degli amministratori si è convenuto di rettificare l'avviso in epigrafe, così come previsto dall'articolo 20 – Organo di controllo e revisione legale dei conti – dello Statuto societario:

- 1. Con un unico incarico e conseguente presentazione di candidature per la nomina di n. 1 sindaco unico e revisore legale dei conti societario.
- 2. Di modificare la durata dell'incarico unico con durata triennale a partire dalla revisione del bilancio al 31/12/2020, fino all'approvazione del bilancio al 31/12/2022;
- 3. Di ritenere valide le candidature ricevute nei termini del precedente avviso per le quali si riceverà conferma di accettazione di un incarico unico.
- 4. Di convenire al 14/08/2020 quale termine per la presentazione di ulteriori candidature a seguito della pubblicazione della rettifica di cui la presente.
- 5. Di adeguare il contenuto del precedente avviso e dell'allegato A) con le rettifiche necessarie.

Ritenuto pertanto di procedere alla pubblicazione dell'avviso in epigrafe giuste rettifiche sopra indicate e di trasmettere copia della presente al Comune di Anguillara Veneta per gli adempimenti specifici;

Per le motivazioni di cui in premessa:



A.S.P. s.r.l.

Anguillara Servizi e Patrimonio



P.zza A. De Gasperi, 8 – 35022 – Anguillara Veneta – Pd P. IVA 04252610284 tel. 049 5387117 - Fax 049 2700564 amministrazione@aspsrl.com – aspsrl@internetpec.it

DETERMINA

- 1) DI PRENDERE ATTO delle rettifiche da apportate all'avviso pubblico e all'allegato A) di procedura per la presentazione di candidature per la nomina di n. 1 revisore legale dei conti e sindaco unico (incarico unico) nella società A.S.P. Anguillara Servizi e Patrimonio S.r.I. per la durata di 3 esercizi a partire dalla revisione del bilancio al 31/12/2020, fino all'approvazione del bilancio al 31/12/2022;
- 2) DI PRENDERE ATTO dello schema di avviso allegato A) e della richiesta di partecipazione (allegato B) che qui viene allegato per farne parte integrante e sostanziale;
- 3) DI TRASMETTERE copia della presente determinazione lo schema di avviso (allegato A) al Comune di Anguillara Veneta per gli adempimenti derivanti dalla rettifica;
- 4) DI TRASMETTERE copia della presente determinazione agli interessati che hanno presentato la loro candidatura nei termini del precedente avviso pubblico;
- 5) DI DARE ATTO che la pubblicazione della presente determinazione nel sito internet www.aspsrl.com, avviene nel rispetto della tutela alla riservatezza dei cittadini, secondo quanto disposto dalla normativa vigente in materia di protezione dei dati personali. Ai fini della pubblicità legale, l'atto destinato alla pubblicazione è redatto in modo da evitare la diffusione di dati personali identificativi non necessari, ovvero in riferimento ai dati sensibili;
- 6) DI ASSOLVERE l'obbligo di pubblicazione del presente provvedimento, in conformità alle vigenti disposizioni in materia di pubblicità, trasparenza e diffusione di informazioni da parte delle Pubbliche Amministrazioni (D.Lgs. n. 33/2013 e s.m.i.), sul sito internet.

A.S.P. s.r.l. – Anguillara Veneta Servizi e Patrimonio – P.zza A. De Gasperi, 8 – 35022 – Anguillara Veneta – Socio Unico Comune di Anguillara Veneta – Capitale Sociale 50.000 € interamente versato